



Novičke NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1092

17.02.2024 (135)

Michael Kühnen

Druga revolucija I. zvezek: Vera in boj

5. del

Ta skupnost narodov je še vedno le sanje, vendar se ljudje vse bolj zavedajo grozečega razvoja. Celo meščanski komentatorji že govorijo o tem, da konflikt med Vzhodom in Zahodom stopa v ozadje konflikta med Severom in Jugom - odločilnega boja med belim in barvnim svetom. In to je izhodišče bitke:

Na celinah Evropa, Amerika in Avstralija ter v južni Afriki Ariji obvladujejo najbogatejše narode tega sveta; tu se čuti utrip človeštva; tu je zibelka tehničnega in znanstvenega napredka; tu so še vedno tudi najmočnejša orožja in največja moč - vrhunsko znanje.

Barvna ljudstva Azije in Afrike so našla ciljno zavezništvo. Po stoletjih prezira, ki so ga Azijci čutili do rasno manjvrednih črncev, zdaj tvorijo skupno fronto v ZN. To zavezništvo je še vedno krhko. Problemi posameznih držav so preveč različni, lokalne napetosti pa prevelike:

Toda barvni ljudje so spoznali, kako velika je lahko njihova skupna moč. Ta začetni položaj ni stabilen, meje življenjskega prostora posameznih ras niso natančno določene. Zdi se, da je v ozadju razvoja zadnjih desetletij natančen načrt:

Sklicevanje na večno slabo vest belega človeka ga je pripeljalo do tega, da se je

skoraj brez boja odpovedal nadvladi nad Azijo in Afriko; slaba vest zdaj bele narode vodi do tega, da vse bolj popuščajo zahtevam držav v razvoju in pred izsiljevanjem pokleknejo na kolena; slaba vest nas vodi k temu, da obračamo hrbet boju naših rasnih bratov v južni Afriki, da se umikamo v osrčje svojega habitata kot na nevihtni, a varni otok in z žalostnim glasom prosimo za malo miru in tišine. Toda ta otok obstaja le v naši domišljiji.

Vedno večja mešana spolnost in spretno sklicevanje na enotne interese vseh držav v razvoju nam grozi, da nam bo odvzela Južno in Srednjo Ameriko, ki so ju industrializirani narodi pustili, da se izrodita v bedo, namesto da bi ju rešili za belo raso. V Severni Ameriki sentimentalni beli levičarski liberalci in demokrati - izdajalci svoje rase - zagovarjajo mešanje in enake pravice za hitro razmnožujoče se črnce. Celo tu, kjer sta moč in moč belega človeka najbolj očitni, je naša rasa že smrtno ogrožena, nastaja brezkulturna mešanica ljudstev, ki ne bodo več čutila nobene navezanosti na arijsko usodo. Toda ne pozabimo, da so se tu oblikovale obrambne sile, rasno osveščene organizacije, od katerih ima ena - NSDAP/tujška organizacija - zasluge za oživitve nacionalsocializma v Nemčiji. In potem vidimo Evropo, domovino belega človeka, ki se še ne zdi ogrožena od znotraj - vsaj tako jo vidi večina Nemcev, ki še vedno verjamejo v posamezne pojave, ko opazijo številne črnce, Azijce, Turke in Arabce v mestni krajini. Toda Anglija in Francija sta že doživeli prve rasne nemire, sledile bodo druge države. In vedno znova ista slika:

Sprva je pritok tujih rasnih elementov tiho odobren. Ko jih je dovolj, se pojavi "problem manjšine", skrbi jih prikrajšanost in diskriminacija ter zahtevajo enake državljske pravice in rasno mešanje.

To lahko opazujemo povsod: najprej v Južni Afriki in Južni Ameriki, pozneje v Severni Ameriki, danes že v Angliji in Franciji, jutri pa verjetno v Zvezni republiki. Zdi se, da je na delu nor načrt, da bi arijska rasa izginila s sveta. Obrisi tega načrta so jasni, verjamemo, da vemo, kdo stoji za njim, obramba pred njim pa je skupna naloga vseh belcev.

Kaj storiti?

Smo na razpotju:

Izberemo lahko udobno pot kapitulacije in s tem postopnega propada ali pa nevarno pot boja. Nacionalsocialisti smo izbrali boj! Skupaj s stotisoči rasno zavednih belcev po vsem svetu. Težko nam je priznati:

Nimamo bogastva, nikjer na tem svetu:

Čakajo nas preganjanje, zapor in smrt, vendar nas žene občutek odgovornosti do naših sinov, spoznali smo svojo dolžnost, opravili jo bomo!

Mnogi se z nami strinjajo, le redki se z nami borijo. Navsezadnje se je tako udobno in enostavno prepustiti toku dogajanja. Življenje je lahko tako lepo in kdo bi rad izgubil svoj obstoj v srednjem razredu? In potem prikimavajo z glavo, ko jim rečeš, da belci na jugu Afrike ne spadajo na črno celino, da je rasno mešanje nekaj naravnega (samo ne, ko je tvoja lastna hči ..., ampak zakaj se bati najhujšega, v Nemčiji še ni toliko črncev), da bi bilo treba bogastvo sveta bolje porazdeliti. Tako lahko je reči "da", tako težko pa je oblikovati lastno mnenje in ga nato zagovarjati. A v bistvu je vse precej preprosto: če ni dovolj za vse (in tako je), se je treba dogovoriti, če to ni mogoče, pa se je treba boriti.

Če se začnemo odzivati na zahteve barvnih ljudi, bo to za nas pomenilo konec industrijske dobe, vrnitev v revščino in barbarstvo. Naša dolžnost je, da to jasno povemo ljudem, ki tega še vedno ne vedo. Časa ne moremo zavrteti nazaj - kolonialne dobe, dobe svetovnih imperijev, je konec. Toda nujnost zagotavljanja življenjskega prostora, v katerem je enako veliko surovin in industrije, kmetov in znanosti - ta nujnost je ostala. Arijski svet mora ponovno prevzeti nadzor nad nahajališči surovin!

Zavedam se, da bodo mnogi bralci menili, da so moje pripombe preveč dramatične. Težave, pa tudi upanje za prihodnost, ki nam jih prinaša zahteva po arijski skupnosti narodov, se zdijo preveč teoretične, preveč oddaljene. Zato bi rad še enkrat podrobno predstavil alternativni predaje in boja. Vem, da je ta predstavitev lahko le primitivna in shematična; ne gre za natančno napoved, temveč za pojasnitev dejanskih razvojnih smeri:

Predaja:

Demokracije na Zahodu ohranjajo oblast, čeprav jih pretresajo krize. V Franciji in Angliji so notranjepolitične razmere zmedene, konvencionalni strankarski sistem razpada, zaradi stalnega dotoka barvnih priseljencev v velikih mestih redno prihaja do rasnih nemirov. Medtem je Zvezna republika Nemčija pod pritiskom tujine in domačih oblikovalcev javnega mnenja omilila zakonodajo o tujcih: tuji delavci, ki so tu že več let, in tisti, ki imajo nemško ženo, postanejo državljani.

Tako je ZRN postala priljubljena država priseljevanja, predpisi pa so povzročili plaz mešanih zakonskih zvez. Tuji delavci dobijo volilno pravico, Nemci pa ne vidijo nič slabega v tem, da imajo nenadoma turškega župana. V velikih mestih nastajajo slumi in pojavlja se nov proletariat, zaslepljen z bogastvom svoje okolice. To je druga generacija tujih delavcev, brezdomcev in brez korenin, ki nezadovoljni s svojo usodo ustanavljajo kriminalne mladinske tolpe. Avtohtono

nemško prebivalstvo se umakne v urejena predmestja in prepusti mestne četrti tujcem.

V Združenih državah vlada relativni mir, zahteve črncev po popolni enakopravnosti pa so bile večinoma izpolnjene. Zdaj ni več mogoče, da bi bil za predsednika ZDA izvoljen Američan brez temnopoltega podpredsednika. Na neki točki je predsednik žrtev atentata! Barvinasti človek prvič postane najmočnejši človek na svetu!

Medtem se na stalni konferenci med državami v razvoju in industrializiranimi državami borijo za pravičen svetovni gospodarski red. Odgovorni državniki na Zahodu se v obupu upirajo neskromnim željam Azijcev in Afričanov ter iščejo in končno najdejo zmerne barvne voditelje, ki se zavedajo, da bodo njihove zahteve povzročile propad svetovnega gospodarstva. Kompromisi so sklenjeni, zmerneže pa podpirajo revolucionarji, ki so jih izšolali v Moskvi ali Pekingu.

Temnopolti predsednik ZDA končno prisili nepokorne evropske države, da sprejmejo rešitev, ki močno prizadene gospodarstva njihovih držav, vendar sprva zadovolji države v razvoju. Nova svetovna gospodarska ureditev povzroči množično brezposelnost in notranje nemire v evropskih državah. Vlade padajo, na oblast pa prihajajo novi komunistični režimi. V drugih državah vojska izvede državni udar in spremeni ukrepe, pri čemer se upre tujim pritiskom. Države v razvoju v odgovor uvedejo ukrepe bojkota, proti katerim ni nobenih previdnostnih ukrepov. - OUT -

Je vse to še vedno tako daleč, tako nepredstavljivo? Samo znanstvena fantastika? Mislim, da se vsi zavedamo, da je lahko takšna ali podobna grozljivka naša prihodnost.

Boj:

Zaradi vse večjih gospodarskih težav so se v evropskih državah okrepila komunistična in "neonacistična" revolucionarna gibanja. Ljudje, nezadovoljni z demokratičnim sistemom in polni strahu pred komunizmom, zahtevajo močnega človeka.

V neki državi, morda v Italiji ali Angliji, so zmagala nacionalna, morda celo nacionalsocialistična gibanja, ki zdaj povsod podpirajo podobne skupine, da bi prekinila izolacijo, v katero je ta država neizogibno zašla. Sčasoma se v Evropi vzpostavi nov red, ki je bil nakazan že v drugi svetovni vojni. Majhne evropske države se neizogibno usmerijo v Zvezno republiko, edino veliko evropsko silo. Pripravijo se programi za repatriacijo obarvanih manjšin, Nemčija v enem letu izloči vse tuje delavce. Evropske države, ki zdaj tesno sodelujejo pod nemškim

vodstvom, se ločijo od prevlade ZDA.

Za zagotavljanje oskrbe s surovinami spretna zunanja politika uporablja tradicionalno nemško-arabsko/nemško-perzijsko prijateljstvo.

Velikodušna nemška in evropska pomoč stabilizira Iran, protiizraelska politika pa nam pridobi srce arabskega naroda, ki se - razočaran nad ZDA in ZSSR - zdaj obrača k tretji svetovni sili, Evropi, ki je postala nacionalsocialistična. Ne da bi dopustili, da pride do vojne, Zahodnoevropejci spodbujajo nacionalistična uporniška gibanja za železno zaveso, podpirajo nacionalni boj za svobodo narodov, ki jih je zatiral boljševizem, in tako omogočajo zgodovinske razmere, v katerih Nemčija ponovno pridobi svojo enotnost.

Uspehi nacionalsocialistične Evrope imajo pomemben vpliv na Severno Ameriko; tam ideja o arijski skupnosti narodov, ki jo Evropa uspešno ponazarja, pridobiva nove prijatelje, tako kot v Avstraliji. Na koncu bo nastala skupnost arijskih narodov, ki bodo gospodarji na novo urejenega sveta; skupnost, ki bo pod vodstvom belega človeka za dolgo časa odprla izjemno prihodnost za ta planet, ki ga je zajela kriza.

To je naša pot v tretje tisočletje; to je naša zamisel o naravnem svetovnem redu. Rasni temelji naše volje in interesi našega ljudstva zahtevajo, da nacionalna revolucija iz preteklosti postane svetovna revolucija! V tem novem redu pa bo Velika Nemčija ponovno odkrila svojo staro usodo: kot dedinja rimskega svetovnega imperija bo združila Zahodno Evropo in kot osrednje ljudstvo arijske rase bdela na vzhodu kot ščit bele rase pred Azijo!

PRAVNI BOJ

Vedno se je trdilo, da je nacionalsocializem leta 1945 izginil, ne da bi pustil sled. To je laž demokratov. NSDAP je bila razpuščena, njeni voditelji aretirani ali umorjeni, celotno nemško ljudstvo je bilo podvrženo množičnemu pranju možganov, kakršnega v zgodovini še ni bilo. V teh okoliščinah je presenetljivo, kako hitro se je nemško svobodnjaško gibanje organiziralo in pod stalno spreminjajočimi se imeni poseglo v povojno politiko.

Komaj je bila odpravljena zavezniška zahteva po dovoljenju za ustanavljanje političnih strank, je bila leta 1949 ustanovljena Socialistična reichova stranka (SRP). SRP je kot vihar zajela Zahodnonemško zvezno republiko:

Ustanovitev regionalnih združenj, obsežni shodi in volilni uspehi so si sledili drug za drugim. Socialistična rajhovska stranka je razglašala zgodovinsko resnico o

Adolfu Hitlerju, izpovedovala nacionalni socializem, narodno skupnost vseh Nemcev in nemški rajh. Gibanje je že zagotavljalo prve župane, na Spodnjem Saškem pa so potekala pogajanja o sodelovanju v vladi.

SRP je dokazala, da je nemško ljudstvo tudi po porazu v svetovni vojni še vedno mogoče navdušiti. Na čelu nastajajočega preporoda sta bila stari partijski tovariš Dr. Duris in predvsem general Remer, ki je 20. julija 1944 premagal poskus državnega udara reakcionarnih častnikov. Remer je 20. julija 1944 premagal poskus državnega udara reakcionarnih častnikov in tako rešil čast nemškega wehrmachta v očeh zgodovine. Stranka je na državnozborskih volitvah dobila do 12 % glasov, na lokalnih volitvah pa še precej več. Preboj je bil neizbežen, vendar se je zdaj znova pokazalo, da je zmotno zamenjevati demokracijo z vladavino ljudstva:

Namesto da bi priznali voljo ljudstva in se sprijaznili z vzponom socialistične rajhovske stranke, so demokrati leta 1953 prepoved izsilili.

Člani SRP so bili še ne pet let po umiritvi prvega denacifikacijskega vala ponovno izpostavljeni preganjanju. Tudi najbolj zvesti so postopoma izgubljali pogum in zaupanje. Toda duh nacionalsocializma je ostal živ. Ponovno ga je bilo mogoče najti v delih društva za medsebojno pomoč nekdanje Waffen-SS (HIAG), v majhnih skupinah znotraj dejansko reakcionarnih strank (Deutsche Reichspartei in kasneje Nationaldemokratische Partei Deutschlands), obstajala pa je tudi množica revolucionarnih organizacij (npr. kasneje prepovedani, precej uspešni Bund Nationaler Studenten ali prav tako prepovedani Freikorps Deutschland), ki so negovale ogenj.

Toda uspeh je bil še vedno nemogoč; nihče ni mogel razviti politične strategije ob vedno novih prepovedih in valovih prevzgojnih ukrepov. Vse, kar je ostalo, je bila naloga ohranjanja ideje v majhnih skupnostih, ohranjanje tovarišev skupaj in čakanje na boljše čase. Svojo vlogo je odigralo tudi naraščajoče blagostanje; ljudje niso želeli ponovno ogrožati svojega meščanskega obstoja, za katerega so se zaradi diskriminacije prejšnjih nacionalsocialistov dovolj težko borili. Najprej je morala odrasti nova generacija, ki je bila pripravljena prevzeti zastavo in jo ponesti v prihodnost.

Leta 1968 je diplomirani inženir Wolf Dieter Eckart ustanovil zvezo Bund Deutscher Nationalsozialisten (BDNS). To je bila drzna husarska akcija s pogumom in ne brez taktičnih spretnosti. Naš tovariš Eckart je dosegel edinstveno zgodovinsko zaslugo:

S svojim odkritim priznanjem nacionalsocializma je končal dolgo noč in dal zagon spektakularni vrnitvi ideje, ki je veljala za mrtvo, na politično prizorišče našega

časa. Na novo prižgani plamen od takrat še ni ugasnil!

Pripravljalno delo za to novo ustanovo se je začelo že leta 1967. Eckart je z oglasom v reakcionarnem časopisu National-Zeitung, ki pa ga berejo številni nacionalsocialisti, iskal somišljenike za Protikominterno zvezo, iz katere je pozneje nastala BDNS. Toda najsi je zasluga Wolfa Dieterja Eckarta za prepoved nemškega osvobodilnega gibanja še tako velika, kot politiku mu ni uspelo. Ne da bi BDNS našla priložnost, da se bistveno razvije zunaj Hamburga, je bila le nekaj tednov po uradni ustanovitvi prepovedana.

Toda plamen je bil že neusahljiv. Mladi ljudje, revolucionarji, so odkrili, da ni treba biti na levisi, da se lahko boriš proti gnilemu sistemu. Medtem ko so mladi nacionalni socialisti leta 1969 z velikimi napori podpirali uspešno nacionalno konservativno stranko NPD, je leta 1970/71 zvenelo drugače:

"Brandta ob zid!" in *"Moč ljudskim izdajalcem - boj za nacionalno svobodo"*, je zahtevala večtisočglava množica v Würzburgu in Kasslu.

Ukrep WIDERSTAND je potekal z elementarno močjo. Najprej na stotine, nato na tisoče ljudi se je zbralo pod zastavami z velikim W. Akcija WIDERSTAND je bila velikanski shod vseh nacionalnih sil - od zmernih reakcionarjev do prepričanih nacionalsocialistov - združenih v boju proti zločinskim pogodbam z Vzhodom Brandtove vlade, s katerimi so se odrekli terjatvam do četrte nemškega rajha.

Akcijo W pa so nosili mladi revolucionarji, ki so prvič verjeli, da pred seboj vidijo prebujenje naroda, ko so zvečer z baklami korakali po večjih nemških mestih in peli verze na melodijo stare nacionalsocialistične bojne pesmi:

**Beseda je ODPOR,
Odpor je naša dolžnost.
Zrušite steno območja,
Strmoglavite Brandtovo vlado!**



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

November 1932 September 1975 26. April 2019 (100)

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, so ist er in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Absoluter von Massenmord, Völkermord, Verfolgung und Verleumdung haben nicht ausgeht, die Welt für das gesamte 19te und 20te Jahrhundert. Adolf Hitler ist zu verehren.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen. Die Bewegung ist zwar nicht geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvollste Gegenstand ist das Blut, das Volkstum ist gegen alle rassen. Volkstum (?) - zu hoch, keine Mittel und Lasterung, Überwindung und Rassenreinigung.

Oh "Nazi" oder "Hitler", ob in "Waldung" oder im "Brennender", ob mit Propagandamaterial "Schwarz" oder auf einem Schießfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkstumo. (www.mourningthecentury.com/truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (100)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!